	Jeudi 7mai 2020

	Domaine : orthographe accords S/V
Déroulement : 
-rappel : faire rappeler par l’enfant que si le sujet est au singulier, le verbe est aussi au singulier et que si le sujet est au pluriel, le verbe aussi.
Faire relire la leçon p144 collée dans le classeur de règles la semaine dernière.

-ex d’application : ex 4, 5, 8 p 145 cf. dossier français. 
Aide : 

Pour faciliter le travail pour les élèves en difficulté :

. Pour l’ex 4 entourer la bonne réponse ne pas copier l’ex sur le cahier.

. Pour l’ex 5 le parent peut écrire le texte à la place de l’enfant mais c’est l’enfant qui donne les réponses.
Si l’enfant est toujours motivé vous pouvez faire l’ex 8 en entier normalement.
-correction: avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
-Objectifs : accorder le verbe avec son sujet

	Durée : 

50 min
Matériel : 

Cahier de suivi pédagogique, fiche p 144/145, classeur de français
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Opérations : (dernière séance)
Faire les calculs suivants avec la technique de la multiplication 
789X 26=

426X33=

399X47=
Objectif : poser et effectuer des multiplications avec un multiplicateur à 2 chiffres


	Matériel : 

Cahier de suivi
Durée :20 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Maths : les figures géométriques (dernière séance)

Déroulement : 
-rappel si besoin : Demander à l’enfant s’il se souvient comment on trace un carré, un rectangle et un losange et avec quels instruments, puis revoir les vidéos sur les figures géométriques (cf. site école) et lire la leçon p 118 pour compléter ce qu’il ou elle a dit. Tout ça si besoin.
-ex d’application ex 6 et 7 119 (pour les enfants qui n’ont pas de compas pour le losange, ne pas le tracer, ce n’est pas grave)
-Aide : 
Aider à la construction si besoin.

-correction : avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
Objectif : tracer des carrés, des rectangles et des losanges sur papier uni

	Durée :45 min
Matériel : fiche ex p 119, cahier de suivi, classeur de règles, vidéos site école
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause.



	Domaine : dictée
	Titre : 
	Durée : 

30 min
Matériel : cahier de suivi pédagogique, fiche de dictée.
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Déroulement : 

-dicter le texte selon les principes de la dictée Flash
-correction avec l’enfant (corriger les erreurs) remplir avec l’enfant la grille d’évaluation de la dictée.

Objectif : écrire un texte en respectant les règles d’orthographe des mots et les accords

 

	

	
	

	Pour les exercices réalisés dans le cahier de suivi pédagogique, faire noter la date et le titre des séances ainsi que l’objectif. Tirer un trait entre chaque domaine étudié le même jour.

· N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.
Bonne journée et bon Week-end !!!
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